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Số: 792/TCT-CS 
V/v thuế GTGT 

Hà Nội, ngày 20 tháng 3 năm 2023 

 Kính gửi: Cục Thuế TP Cần Thơ. 

Tổng cục Thuế nhận được công văn số 4532/CTCTH-TTKT2 ngày 
26/08/2022, công văn số 507/CTCTH-TTKT2 của Cục Thuế TP Cần Thơ, công văn 
số 011-2022/CV-TFVC ngày 24/10/2022 của Công ty TNHH Thực phẩm Takesho 
Việt Nam về thuế GTGT. Về vấn đề này, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 3 Điều 1 Luật Thuế GTGT số 106/2016/QH13 ngày 06/4/2016 
sửa đổi, bổ sung Điều 13 Luật số 13/2008/QH12 ngày 03/6/2008 của Quốc hội quy 
định về các trường hợp hoàn thuế; 

Căn cứ khoản 6 Điều 1 Nghị định số 100/2016/NĐ-CP ngày 01/07/2016 của 
Chính phủ sửa đổi, bổ sung Điều 10 Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 
của Chính phủ (đã được sửa đổi, bổ sung tại Nghị định số 12/2015/NĐ-CP ngày 
12/02/2015) quy định về hoàn thuế GTGT; 

Căn cứ khoản 3 Điều 1 Thông tư số 130/2016/TT-BTC ngày 12/8/2016 của Bộ 
Tài chính sửa đổi, bổ sung Điều 18 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/201 
của Bộ Tài chính hướng dẫn về đối tượng và trường hợp được hoàn thuế GTGT. 

Tổng cục Thuế đã có công văn số 4860/TCT-CS ngày 04/12/2018 trả lời Cục 
Thuế tỉnh Bình Dương, công văn số 667/TCT-CS ngày 15/03/2021 trả lời Cục Thuế 
tỉnh Lâm Đồng. (bản photo các công văn đính kèm) 

Đề nghị Cục Thuế TP Cần Thơ căn cứ quy định nêu trên và nghiên cứu các 
công văn nêu trên của Tổng cục Thuế để thực hiện theo đúng quy định. 

Tổng cục Thuế có ý kiến để Cục Thuế TP Cần Thơ được biết./. 
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Các Vụ: PC, KK&KKT; 
- Công ty TNHH Thực phẩm Takesho 
(đ/c: Lô 2-10F, Khu Công Nghiệp Trà Nóc II, 
P. Phước Thới, Quận Ô Môn, TP. Cần Thơ); 
- Lưu: VT, CS. 
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